様式５－２（グループ応募用）
令和　　年　　月　　日
（あて先）塩竈市長
誓　約　書

伊保石公園再整備事業に伴う設置管理許可事業者募集の参加にあたり、次のとおり誓約します。

１　応募書類の提出にあたり、伊保石公園再整備事業に伴う設置管理許可事業者募集要項（案）および設置管理許可指針（案）（以下、「募集要項等」という。）及び質疑回答、関係法令上の規則等を十分理解し、了解のうえで参加します。

２　応募書類等の提出にあたり、募集要項「２－２　事業者の資格要件」について十分理解し、応募者としての資格を有するため、参加します。

３　本事業において、当方が最優秀提案者に選定されたときは、募集要項等に定めるスケジュールに従い基本協定を塩竈市と締結します。

４　塩竈市暴力団排除条例第２条各号に規定する暴力団、暴力団員及び暴力団員等又は暴力団密接関係者に該当しません。また、当該事実を確認するため、宮城県警察に照会されても異議ありません。
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